
 

 

1 класс         Занятие 10: Устный счёт 10, Олимпиадные задания 10. 

ЭКСПРЕСС-КОНТРОЛЬ № 10 

Для Знаек 
1. Запиши результат.  

1)  Сколько надо прибавить к разности чисел 7 и 4, чтобы получилось 

число 11?  

2)  Сколько надо отнять от суммы чисел 8 и 4, чтобы осталось 10?    

                                                 

3)  Сколько надо прибавить к разности чисел 9 и 5, чтобы получилось 

число 14?  

4)  Число 20 уменьши на 4, к разности прибавь число 3.  

5)  На сколько сумма чисел 12 и 2 больше разности этих чисел? 

6)  На сколько надо увеличить сумму чисел 12 и 3, чтобы получилось 

число 20?  

7)  На сколько надо уменьшить сумму чисел 7 и 6, чтобы осталось 

число 10?  

8)  На сколько сумма чисел 6 и 5 больше разности этих чисел?  

9)  Сколько надо прибавить к разности чисел 8 и 3, чтобы получилось 

число 12?  

10)  Разложи число 14 на два чётных слагаемых.    

 

2. Блиц-турнир. Составь выражение, которое является записью 

решения задачи. 

1) На одной тарелке лежит d слив, а на другой b слив. Сколько всего 

слив на двух тарелках?  

2) На одной тарелке лежит d слив, а на другой b слив. На сколько 

слив на второй тарелке больше, чем на первой?  

3) На одной тарелке лежит d слив, а на другой на с слив меньше. 

Сколько слив на второй тарелке?  

4)  На двух тарелках лежали сливы. С одной тарелки взяли m слив, а     

с другой - n слив. Сколько слив взяли с двух тарелок?  

5)  Когда с одной тарелки взяли m слив, там осталось p слив. Сколько 

слив было на первой тарелке сначала?  

3. Расшифруй слова.      

 

 

 

 

15 – 13 =                                                                  10 + 10 =               

18 – 12 =                                                                    20 – 4 =               

11  +  7 =                                                                  10  +  7 =              

18 – 11 =                                                                    8  +  8 =             

29 – 20 =                                                                  23 – 10 =              

25 – 24 =                                                                  20 + 10 =             

 

  20 – 8 =                                                                  29 – 26 =              

  19 – 6 =                                                                  30 – 20 =              

20 – 19 =                                                                  28  –  2 =             

29 – 10 =                                                                  20  –  5 =              

11  +  8 =                                                                  30  +  3 =              

 

Для Всезнаек 

Детёныши какого животного начинают есть траву через 7 суток после 

рождения? 

 

  


